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ПОЛОЖЕНИЕ
о Совете профилактики правонарушений
1. Общие положения.

Совет профилактики создан в школе для работы по предупреждению правонарушений и преступлений, укреплению дисциплины среди учащихся по месту учебы. 
          Состав Совета профилактики утверждается педагогическим советом школы и состоит из председателя, его заместителя и членов совета. 
Членами Совета являются наиболее опытные работники школы, представители родительских комитетов, социальный педагог, педагог-психолог. 

Руководит Советом профилактики заместитель директора по воспитательной работе. 


2. Задачи и порядок деятельности совета профилактики правонарушений.
2.1. Совет профилактики правонарушений:

· изучает и анализирует состояние правонарушений и преступности среди учащихся, состояние воспитательной и профилактической работы, направленной на их предупреждение;
· рассматривает персональные дела учащихся - нарушителей порядка;

· осуществляет контроль за поведением подростков, состоящих на учете в ОПДН, КДН  и ЗП;

· выявляет трудновоспитуемых учащихся и родителей, не выполняющих своих обязанностей по воспитанию детей, сообщает о них в инспекцию по делам несовершеннолетних;

· вовлекает подростков, склонных к правонарушениям, в спортивные секции, в творческие объединения по интересам;

· ставит обучающихся на внутришкольный контроль, организует индивидуальную работу над трудными подростками;

· обсуждает поведение родителей, не выполняющих свои обязанности по воспитанию детей. В необходимых случаях ставит вопрос о привлечении таких родителей к установленной Законом ответственности перед соответствующими государственными и общественными организациями;
· заслушивает классных руководителей о состоянии работы по укреплению дисциплины и профилактике правонарушений;

· вносит проблемные вопросы на обсуждение педсовета и для принятия решения руководством школы; ходатайствует перед комиссией по делам несовершеннолетних о снятии с учета учащихся, исправивших свое поведение;

· оказывает помощь в проведении индивидуальной воспитательной работы с обучающимися; организует обучение современным формам и методам работы по предупреждению правонарушений.

3. Основания для постановки на внутришкольный учет.

Основания постановки и снятия с внутришкольного учета обучающихся и семей, находящихся в социально опасном положении.

3.1. Постановка обучающихся на внутришкольный учет осуществляется по основаниям, указанным в ст. 5 настоящего Федерального Закона, или по совместному представлению заместителя директора по воспитательной работе и классного руководителя с учетом решения Совета профилактики образовательного учреждения 
В представлении должны быть указаны объективные причины постановки обучающегося на внутришкольный учет.

На каждого обучающегося, поставленного на внутришкольный учет, заместителем директора по воспитательной работе и классным руководителем:

· составляется социально-педагогическая характеристика на обучающегося;

· оформляется информационная карточка несовершеннолетнего, находящегося в социально опасном положении;

· план индивидуальной профилактической работы с   несовершеннолетним.
3.2. На внутришкольный учет ставятся обучающиеся:

· не посещающие или систематически пропускающие без уважительных причин учебные занятия в образовательных учреждениях;

· занимающиеся бродяжничеством или попрошайничеством;

· совершившие противоправные действия и неоднократно нарушившие устав образовательного учреждения и Правила поведения обучающегося;

· обучающиеся, не освоившие образовательной программы учебного года и имеющие академическую задолженность по двум и более предметам или условно переведенные в следующий класс и не ликвидировавшие академической задолженности по одному предмету; 

· причисляющие себя к неформальным объединениям и организациям антиобщественной направленности; 

· состоящие на учете в отделении профилактики правонарушений несовершеннолетних ОВД и городской (районной) комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав;

3.3. Постановка семей, находящихся в социально опасном положении, на внутришкольный учет носит профилактический характер.

На внутришкольный учет ставятся семьи, имеющие детей, находящихся в социально опасном положении и состоящих на учете в образовательном учреждении, а также семьи, состоящие на учете в органах и учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 

Постановка семьи на внутришкольный учет осуществляется по решению Совета профилактики образовательного учреждения с учетом информации, поступившей из органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, или совместного представления заместителя директора по воспитательной работе и классного руководителя.

В представлении должны быть указаны объективные причины постановки семьи на внутришкольный учет.

На каждую семью, состоящую на внутришкольном учете, заместителем директора по воспитательной работе и классным руководителем оформляются информационная карточка семьи, находящейся в социально опасном положении, учетная карточка семьи, находящейся в социально опасном положении, акт обследования жилищно-бытовых условий.

3.4. На внутришкольный учет ставятся семьи, в которых родители или иные законные представители:
· не исполняют обязанностей по воспитанию, обучению и (или) содержанию своих детей;

· не исполняют прав и обязанностей родителей или иных законных представителей по защите прав и интересов ребенка;

· злоупотребляют наркотиками и спиртными напитками;

· отрицательно влияют на поведение несовершеннолетних, вовлекают их в противоправные действия (преступления, бродяжничество, попрошайничество, проституцию, распространения и употребления наркотиков, спиртных напитков т.д.);

· допускают в отношении своих детей жестокое обращение и различные формы насилия;

· создают обстановку, которая негативно влияет на психологическое состояние ребенка и его самочувствие;

· ограничены в родительских правах;

· родители-осужденные, имеющие условную меру наказания.

3.5. Органы управления образованием и учреждения образования проводят индивидуальную профилактическую работу в отношении родителей или иных законных представителей несовершеннолетних, если они не исполняют своих обязанностей по их воспитанию, обучению и (или) содержанию и (или) отрицательно влияют на их поведение либо жестоко обращаются с ними.

3.6. Снятие с внутришкольного учета обучающихся или семей, находящихся в социально опасном положении, осуществляется по решению Совета профилактики образовательного учреждения на основании совместного представления заместителя директора по воспитательной работе и классного руководителя, а также с учетом соответствующей информации из органов или учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних о позитивных изменениях обстоятельств жизни обучающегося или семьи, указанных в данном разделе настоящей Инструкции.
Кроме того, с внутришкольного учета снимаются обучающиеся:

· окончившие образовательное учреждение;

· сменившие место жительство или перешедшие в другое образовательное учреждение;

· направленные в специальное учебно-воспитательное учреждение, а также по другим объективным причинам.

С внутришкольного учета снимаются семьи:

· обучающихся, окончившие образовательное учреждение;

· обучающихся, сменившие место жительство или перешедшие в другое образовательное учреждение;

· обучающихся, направленные в специальное учебно-воспитательное учреждение;

· семьи, в которых несовершеннолетние достигли 18-летнего возраста;

· восстановленные в родительских правах;

· создавшие обстановку, которая позитивно влияет на психологическое состояние ребенка и его самочувствие, а также по другим объективным причинам.

4. Ответственность и контроль ведения внутришкольного учета обучающихся и семей, находящихся в социально опасном положении

1. Ответственность за организацию ведения внутришкольного учета, оформление соответствующей документации, а также за взаимодействие с другими органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних возлагается приказом директора образовательного учреждения, на заместителя директора по воспитательной работе, психолога и классного руководителя.

2. Функциональные обязанности работников образовательных учреждений по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних:

         Заместитель директора по воспитательной работе:

· оказывает организационно-методическую помощь психологу и классным руководителям в ведении документации внутришкольного учета;

· консультирует обучающихся и их родителей по актуальным вопросам воспитания, принимает участие в разрешении конфликтных ситуаций;

· готовит соответствующую информацию о деятельности образовательного учреждения по профилактике безнадзорности, правонарушений и преступлений обучающихся;

· представляет информацию о состоянии работы в образовательном учреждении с обучающимися и семьями, оказавшимися в социально опасном положении, в случае рассмотрения материалов на заседании КДН и ЗП (при отсутствии ставки социально педагога в общеобразовательном учреждении);

· отвечает за организацию ведения и оформление документации внутришкольного учета, за взаимодействие с другими органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Классный руководитель:
· обеспечивает связь образовательного учреждения с семьей;

· устанавливает контакты с родителями (иными законными представителями) обучающихся;

· консультирует родителей (иных законных представителей) по вопросам воспитания и обучения детей (лично, через специалистов общеобразовательного учреждения);

· организует в классе образовательно-воспитательное пространство, оптимальное для развития положительного потенциала каждого обучающегося;

· изучает индивидуальные особенности обучающихся и динамику их развития;

· изучает и анализирует степень удовлетворенности участников образовательного процесса жизнедеятельностью классного коллектива, образовательного учреждения;

· контролирует посещаемость учебных занятий и успеваемость каждого обучающегося;

· анализирует условия и причины негативных проявлений в среде обучающихся класса и определяет меры по педагогической помощи и поддержке детей;

· анализирует условия и причины возникновения социально опасного положения семей и определяет меры по педагогической помощи и поддержке семей данной категории;

· отвечает за ведение документации внутришкольного учета.

Педагог – психолог:

· проводит диагностирование по запросу родителей (иных законных представителей), администрации образовательного учреждения, а обучающихся, достигших четырнадцатилетнего возраста, по личному обращению;

· проводит диагностирование по запросу органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, согласуя полученный диагностический инструментарий с администрацией образовательного учреждения;

· проводит индивидуальное и групповое консультирование детей, родителей (иных законных представителей), педагогов по проблемам, входящим в рамки его профессиональной компетенции;

· проводит индивидуальную и групповую коррекционную работу с детьми, родителями (иными законными представителями), педагогами;

· осуществляет психологическое сопровождение обучающихся, родителей (иных законных представителей), педагогов;

· принимает участие в разработке и составлении индивидуальной программы социально-педагогической помощи и поддержки, психологического сопровождения обучающегося, находящегося в социально опасном положении;

· разрабатывает психолого-педагогические рекомендации по взаимодействию педагогического коллектива с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении.

5. Ведение документации 

5.1. Сведения о постановке обучающегося на внутришкольный учет и снятии его с учета заносятся в Журнал учета ВШУ, в котором отражены информации о ФИО несовершеннолетнего, классе, дате рождения, домашнем адресе, дате и основании постановки на учет, дате снятия и основании с учета, данные о родителях (законных представителях), занятость во внеурочное время.  

5.2. На каждого обучающегося, поставленного на внутришкольный учет:

- заводится информационная карточка. 

- ведется личное дело, в котором накапливаются все материалы, собранные в результате проведенной работы с обучающимся, стоящим на внутришкольном учете.

- разрабатывается план индивидуальной профилактической работы с обучающимся состоящим на внутришкольном учете сроком не менее 6 месяцев, который хранится в личном деле

5.3. Совет профилактики рассматривает вопросы, отнесенные к его компетенции, на своих заседаниях, которые проходят не реже одного раза в триместр (кроме экстренных случаев). 
Заседание протоколируется одним из членов совета профилактики. 
5.4 Работа Совета профилактики планируется на учебный год. План работы обсуждается на заседании совета профилактики и утверждается директором школы. 
5.5. Свою работу Совет профилактики проводит в тесном контакте с правоохранительными органами, общественными организациями, проводящими воспитательную работу с детьми.
6. Документация Совета профилактики.
6.1. Приказ о создании Совета профилактики. 
6.2. Положение о Совете профилактики.
6.3. Протоколы заседаний. 
6.4. Личные дела обучающихся, состоящих на внутришкольном учете и учете ОПДН, КДН и ЗП. 

Сроки хранения документации:

- информационная карточка – 2 года

- личное дело обучающегося, стоящего на ВШУ – 2 года
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