Правовое регулирование
Порядок зачисления детей в первый класс в 2025-2026 учебном году регламентируется следующими документами:
· Приказом Минпросвещения от 2 сентября 2020 года №458 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»;
· ФЗ-273 от 2012 года «Об образовании в Российской Федерации».
Последние изменения в порядок зачисления детей в первый класс внес Приказ Минпросвещения России от 30 августа 2023 г.№642. Они вступили в силу с 7 октября 2023 года.

Что изменится в 2025 году
Изменения порядка зачисления ребенка в школу по сравнению с 2023 годом не существенные. В перечень льготников, которым теперь положено внеочередное право на зачисление в 1 класс, включили детей, чей отец погиб на СВО или позднее из-за полученных ранений, травм и заболеваний:
· военнослужащих;
· добровольцев;
· сотрудников Росгвардии.

Сроки подачи заявления
В 2025 году запись детей в первый класс будет проходить по изменившимся правилам. Так, прием заявлений начинается с 1 апреля и завершается 30 июня текущего года. Запись детей, не проживающих на закрепленной за образовательной организацией территории, проходит с 1 июля до 5 сентября текущего года.
	Процедура приема в 1 класс проходит в 2 этапа:



	1 этап: с 1 апреля 2025 года по 30 июня 2025 года 
На этом этапе подают заявление те дети, которые проживают на закрепленной территории (в том же районе, в котором находится школа), а также льготники, обладающие преимущественным/первоочередным правом на зачисление в школу.


Прием документов для детей по прописке завершается 30 июня 2025 года. В течение 3 дней после завершения приема документов школа издаст приказ о зачислении.
	2 этап: с 6 июля 2025 года по 5 сентября 2025 года — прием на свободные места вне зависимости от места регистрации ребёнка.
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